

СОСТАВЫ КОМАНД

(о возможных изменениях будет объявлено по радио стадиона)

«ЗОРКИЙ»

Александр Мосин (1952)
Андрей Романов (1958)
Герман Кудряшов (1964)
Михаил Бондарев (1957)
Анатолий Шелест (1955)
Сергей Михасев (1962)
Сергей Бондарь (1959)
Наиль Закеров (1959)
Виктор Пышкин (1954)
Александр Одинцов (1958)
Игорь Захаров (1966)
Андрей Федосеев (1962)
Вадим Романчик (1964)
Александр Спирин (1962)
Сергей Макеев (1966)
Юрий Кудинов (1963)
Руслан Овчинников (1966)

Капитан команды —
Александр Одинцов

Старший тренер —
Юрий Борисович Васильев

«СПАРТАК»

Николай Стукалин (1957)
Владимир Филиппович (1958)
Геннадий Свитавский (1961)
Юрий Харитонов (1956)
Сергей Ханин (1954)
Михаил Михайлов (1960)
Андрей Бобков (1960)
Иgorь Юдин (1966)
Сергей Окунев (1957)
Сергей Нечаев (1960)
Владимир Ковылин (1954)
Виталий Соломон (1964)
Сергей Кузнецов (1966)
Олег Кожохин (1964)
Иван Карпов (1963)
Валерий Никифоров (1960)
Виктор Борисов (1965)
Александр Хальзов (1965)

Капитан команды —
Сергей Ханин

Старший тренер —
Геннадий Михайлович Матвеев

Следующая игра на стадионе «Зоркий» 5 октября 1984 года
«Зоркий» Красногорск — «Красная Пресня» Москва

Начало в 18 часов.

Материал подготовил член комиссии пропаганды
Федерации футбола РСФСР М. Щеглов.

Автор-составитель В. Осипов.

Л-110119 10.09.84 Формат 60×90/16 Уч.-изд. л. 0,22 Усл. печ. л. 0,25
Тираж 300 Заказ 3408 Типография КМЗ Цена 10 коп.

Красногорск
стадион «Зоркий»



ПРОГРАММА

№ 14

„ЗОРКИЙ“
КРАСНОГОРСК

„СПАРТАК“
ТАМБОВ

22 сентября 1984 г.

Суббота

БЛИЗИТСЯ ФИНИШ

Верхняя часть турнирной таблицы первой зоны (по состоянию на 11 сентября) выглядела следующим образом:

1. «Заря» (Калуга) — 33 очка (в 24 матчах)
2. «Знамя труда» (Орехово-Зуево) — 32 (24)
3. «Зоркий» (Красногорск) — 31 (22)
4. «Арсенал» (Тула) — 31 (24)
5. «Строитель» (Череповец) — 31 (23)

Лидировавшие большую часть многотрудной дистанции чемпионата «Светотехника» (Саранск) и «Динамо» (Вологда) в конце концов не выдержали напряжения борьбы и отстали. С кем же встретятся претенденты на победу в оставшихся матчах? «Заря» предстоит провести матчи в Туле и Орехово-Зуеве, принять у себя «Зоркий» и «Волгу» (Калинин). Футболисты из Орехово-Зуева играют в Москве с «Красной Пресней», выезжают также в Рязань, а на своем поле, кроме «Заря», принимают «Арсенал». Туляки, помимо названных матчей, проводят у себя встречи с «Зорким» и «Волгой». «Строитель» сначала на своем поле играет с «Волгой» и «Зорким», а затем выезжает на матчи с «Сатурном» (Андропов) и «Спартаком» (Кострома), а финиширует дома с ФИМ и «Динамо» (Кашира). Наши футболистам предстоит выезд в Вологду и Череповец, Калугу и Тулу, а у себя команда будет принимать «Красную Пресню» и «Спартак» (Рязань).

Еще несколько слов о «Зорком». Вновь появился в воротах опытнейший Москни. Заметно увереннее почувствовали себя Михасев и Закеров. Прибывая ют молодые Кудряшов, Захаров, Романчик и Кудинов. А Пышкин и Бондарев в матче с каширским «Динамо» показали, по мнению присутствовавших специалистов, игру вполне достойную высшей лиги. Не будем предвосхищать события, финиш турнира уже не за горами. Но то, что «Зоркий» сделал в этом сезоне значительный шаг вперед, очевидно и сегодня.

ВИКТОР ПЫШКИН

26 июня «Зоркий» в Лужниках одержал победу над ФИМ со счетом 5:0. Четыре мяча в ворота соперников провел Виктор Пышкин. Форвард «Зоркого» не только порадовал почитателей команды, но и сделал себе своеобразный подарок — в этот день ему исполнилось 30 лет.

Вспомнился тогда другой матч, в котором Пышкин также забил четыре мяча. Было это зимой 1982 года в спорткомплексе «Олимпийский», где в день открытия турнира на приз ЦС «Динамо» Виктор, выступая в форме московского «Динамо», четырежды поразил ворота одноклубников из Барнаула. В дальнейшем, правда, дела у Пышкина в «Динамо» пошли не так успешно — всего 3 матча провел он в высшей лиге...

Чем же привлекает игра Виктора специалистов футбола и болельщиков? Чтобы это утверждение не показалось голословным, заметим, что в свое время Пышкина приглашали столичные «Локомотив» и «Торпедо», а мастер спорта Вадим Иванов, в бытность свою тренером московского «Динамо», связывал с его появлением серьезные надежды. Любители же футбола, в особенности поклонники выступавшего в конце 70-х годов во второй лиге «Москвича», нередко специально ходили «на Пышкина» — настолько легко, красиво и результативно действовал на острие атак заводской команды этот форвард. В 1979 году, к примеру, он забил 25 голов.

Итак, какие же качества делают Виктора Пышкина грозой ворот соперников? Он быстр, технически, хорошо ориентируется в штрафной противника, уверенно чувствует себя в борьбе за верховые мячи. Но главное — и в этом суть игры Виктора — все его помыслы на поле связаны со взятием ворот. Пышкин — форвард по призванию. Достаточно сказать, что ни один из тренеров ни разу не испытывал даже искушения попробовать его в другой роли. Оторваться от «опекуна», выскочить на прострел, сыграть на добивание — вот в чем сплен бомбардир «Зоркого».

Виктор Пышкин выступает за красногорскую команду с прошлого сезона. Минувший чемпионат сложился для него не очень удачно. Летом Виктор получил серьезную травму, пришлось сделать операцию колена. Но сейчас, как говорят футболисты, Пышкин уже «в порядке». В 22 матчах он поразил ворота соперников 19 раз. Дважды в матчах с ФИМ забивал по 4 гола, в игре с «Динамо» (Кашира) — 3. Забив в общей сложности 24 мяча, Пышкин стал лучшим бомбардиром «Зоркого» в чемпионатах страны.

«СПАРТАК» (ТАМБОВ)

Тамбовские футболисты принимают участие в чемпионатах страны с 1960 года. Значительных успехов за годы выступлений в классе «Б» (1960—1970 гг.) команды «Труд», «Ревтруд» и «Спартак» не добивались. С 1971 года футболисты Тамбова играют во второй лиге. В 1980 году команда заняла в своей зоне 5-е место, а в 1982 году — 4-е. В минувшем сезоне «Спартак» выступил несколько хуже, оказавшись в итоговой таблице на 10-м месте.

В Тамбове начинали свой путь в большой футбол многие известные мастера: С. Беликов выступал за «Зенит» (Ленинград), И. Фролов — за ЦСКА, московские «Спартак» и «Локомотив», «Динамо» (Минск), В. Глотов — за «Динамо» (Москва), В. Пригорко — за ЦСКА. Команды Тамбова тренировали заслуженные мастера спорта К. М. Рязанцев и М. М. Антонович, плодотворно трудились в них В. В. Томилин и Ю. Х. Котов, много сделали для становления команды мастеров Б. К. Андрианов. С 1982 года «Спартак» возглавляет выпускник Высшей школы тренеров Г. М. Матвеев.

В составе тамбовского «Спартака» выступают сейчас несколько опытных футболистов. Бомбардир команды Сергей Окунев играл ранее за «Динамо» (Барнаул), ЦСКА, «Искру» (Смоленск), СКА (Хабаровск), «Трактор» (Павлодар), пробовал силы в «Кубани» и «Кайрате». Основной вратарь Николай Студалин защищал цвета «Химика» (Новомосковск), «Москвича», «Динамо» (Кашира), стажировался в столичных «Динамо» и «Торпедо». Много лет выступает во второй лиге воспитанники местного футбола — 30-летние Сергей Ханин и Владимир Ковылин.

В Тамбове и городах области (Котовске, Рассказово) начинали играть В. Филиппович, Г. Свитавский, С. Кузнецov и А. Хальзов, вратарь В. Соломон — воспитанник СДЮШОР «Динамо» (Москва).

В межсезонье покинули команду многоопытные М. Пастиухов (вернулся в Улан-Удэ), В. Шарпан и В. Жуков (закончили из-за травм), а С. Ширяев, А. Герасин и В. Филенко были призваны в армию. В «Спартак» перешли нападающий Сергей Нечаев из СКА (Хабаровск), защитник Юрий Харитонов, ранее игравший за «Локомотив» (Калуга) и «Факел» (Воронеж). Зачислены также А. Бобков, М. Михайлов, В. Борисов из клубных команд, И. Юдин и И. Карпов — из Котовска.